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 ATA DE NÚMERO 816/2023, DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS NO MÊS DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. Aos 15 

(quinze) dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19h (dezenove horas), no auditório 

da Câmara Municipal, diante de todos os vereadores e do público presente, o senhor presidente 

vereador Sebastião Feitosa deu abertura à sessão convidando a vereadora  Nara Rúbia Cândida Silva 

para fazer a leitura da bíblia. Em seguida o vereador José Fernandes dos Santos leu a ata de número 

815/2022, (oitocentos e quinze barra dois mil e vinte e dois) ficando a mesma aprovada. Logo após 

foram apresentados ao plenário as seguintes proposições: projeto de resolução número 01/2023 (um 

barra dois mil e vinte e três), de autoria do vereador Sebastião Feitosa , que dispões sobre a Revisão 

Geral Anual dos subsídios dos vereadores e dos servidores públicos do Poder Legislativo da Câmara 

Municipal de Talismã – TO, e adota outras providências; projeto de resolução número 02/2023 (dois 

barra dois mil e vinte e três), de autoria do vereador Sebastião Feitosa, que regulamenta, no âmbito do 

Poder Legislativo Municipal, os procedimentos para a garantia do acesso à informação conforme o 

disposto na Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011. Na sequência foram lidos os despachos 

de encaminhamentos de matéria números 1 e 2/2023 (um e dois barra dois mil e vinte e três) e o Ato da 

Mesa número 01/2023 (um barra dois mil e vinte e três) que  “restabelece o cumprimento da jornada de 

trabalho por parte dos servidores públicos da Câmara Municipal de Talismã - TO, nos termos da lei 

municipal nº 570/2016, e revoga ato da presidência nº 02/2020”, de 1º de abril de 2020. TRIBUNA LIVRE 

PARA OS VISITANTES: o senhor presidente concedeu a palavra aos senhores: Adão Gomes de Melo 

Vice-prefeito municipal, Eder Nunes Ramalho Secretário Municipal, Alexandre Bernardino Corrijo 

Secretário Municipal   e a servidora do Poder Legislativo Ludimilla Gonçalves Evangelista Carrijo.  

TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso todos os senhores e senhoras vereadores. 

ORDEM DO DIA: foi realizada a formação das  as Comissões Permanentes da Câmara Municipal para 

o biênio 2023/2024, (dois mil e vinte e três a dois mil e vinte e quatro) nos termos do artigo 59 (cinquenta 

e nove ) do Regimento Interno, as quais ficam compostas com as seguintes formações: Comissão de 

Legislação Justiça e Redação Final: PRESIDENTE: Vereador Severino Barreira dos Reis; VICE-

PRESIDENTE: Vereadora Diene da Silva; MEMBRO: Vereador José Fernandes dos Santos. Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência social: PRESIDENTE: Vereador Ueliton Carlos Araujo; VICE-

PRESIDENTE: vereadora Diene da Silva; MEMBRO: Vereador Marcos Pimentel da Silva. Comissão de 

Finanças e Orçamento: PRESIDENTE: Vereador Itamar Araújo de Menezes; VICE-PRESIDENTE: 

Vereador Severino Barreira dos Reis; MEMBRO: Vereador Manoel Gomes da Silva. Comissão de 

Obras e Serviços Públicos: PRESIDENTE: Vereador José Fernandes dos Santos; VICE-

PRESIDENTE: Vereador Manoel Gome da Silva; MEMBRO: Vereador Marcos Pimentel da Silva. Após 

a eleição das comissões foi votado o requerimento de número 01/2023 de autoria do vereador Sebastião 

Feitosa, que requer nos termos regimentais dispensa de parecer para os projetos de resolução números 

1 e 2/2023 (um e dois barra dois mil e vinte e três), ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Em 

seguida nos termos do requerimento aprovado, o senhor presidente submeteu à discussão o projeto de 

resolução número 01/2023, não havendo quem quisesse discuti-lo foi posto em votação e foi aprovado 

por unanimidade. Por fim, foi votado o calendário das sessões para o restante do mês de fevereiro de 

2023 (dois mil e vinte e três). Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente declarou o término 

da sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins aos quinze dias do 

mês de fevereiro de dois mil e vinte e três (15/02/2023).Sebastião Feitosa, Jose Fernandes dos Santos, 

Itamar Araújo de Menezes, Diene da Silva, Severino Barreira dos Reis, Ueliton Carlos Araújo, Marcos 

Pimentel da Silva, Manoel Gomes da Silva, Nara Rúbia Cândida Silva. 

 


